

Correction to “Quantitative Analysis of mRNA and Protein Expression Levels of Aldo-Keto Reductase and Short-Chain Dehydrogenase/Reductase Isoforms in the Human Intestine”

The above article [Hirosawa K, Fujioka H, Morinaga G, Fukami T, Ishiguro N, Kishimoto W, Nakase H, Mizuguchi H, and Nakajima M (2023) *Drug Metab Dispos* 51(12): 1569-1577; DOI: <https://doi.org/10.1124/dmd.123.001402>], was published with an incorrect copyright line. The correct copyright line should read “Copyright © 2023 by The Author(s). This is an open access article distributed under the CC BY Attribution 4.0 International license.”

The HTML and PDF versions of the article have been corrected.

The authors apologize for this error and any inconvenience it may have caused.